YPOK AJIN'EBPbI 7
KITACC

Tema: «Popmyribl COKpaLleHHOro
YMHOXEHUA»




3anonHuTe NPonycku

7. (x—y)?=x%-2xX +y?

2. (3x — 5y)%= 9x? - 30xy + 25y?
7. (6x +y)?=36x% + 12xy + y?

4. (2y — 7x)?*=4y? - 28xy + 49x?
5 (x—10)%=x?-20x + 100

5. (8x — 3)2=64x2- 48x + 9



YnpocTtuTtb anrebpanyeckoe

Bblpa)KeHune

1. (x* +5)? —x*(x*+10) — 50 = x* +10x? + 25 — x* —
10x? — 50 = =25

- 2. (4x —5)% —4x(4x —9) — 25 = 16x* —40x+ 25 —
16x% + 36x — 25 = —4x

3. (2x+ 1% —-(x+1)(Bx+1)=4x* +4x+1 —3x* —x —
3x —1 = x?



[Tpeobpas3oBaTb Npon3BegeHUSA B MHOTOYJIEHbI
cTaHAapTHOro BMAaa

"E(x-y)x+y)=x* -y
A2-X)(X+2)= 4 — x2

2

‘M @2x + 1)1 =2x) = 1 — 4x2
‘T(2x-y)(2x +y) = 4x? —y?

- C (2x + 3y)(3y — 2x) = 9y? — 4x?

K (x%2-2)2+x?)=x*—4

- O (3x% - 0,2y%)(0,2y? + 3x%) = 9x* — 0,04y*

-
- U (§x3 + %y)(0,5y - §x3) = 0,25y* — §X6



3anuwmnTe B Tabnuuy OyKkBbl, COOTBETCTBYIOLLNE
HangeHHbIM OTBETaAM U Bbl Y3HAeETE Ha3BaHNE HaYKN O
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HanauTte ToXXOecTBEHHO paBHbIE

Bblpa>XEeHUAA

+1. x% =2xy + y?

- 2. %3 —y?

B+ Y2 xy +y?)
-4 y? —x?

- 5. X% —4xy + 4y*
6.(x-y)(x +y)

< 7.(X + y)(x2+2xy + v?)
*8.-(X—y)

-9.(x+y)?

1.x% —y?
2. x* +2xy + y?
3.y —X
4.(x —y)*
5.(x-y)(x*+xy + y?)
6.(x +y)3
7.x3 +y3
8.(x — 2y)*
9.(y-x)(y *+X)



PelunTb ypaBHEHUS
1. (t+ 2)2-(t- 1)(t + 1)=3925

-2.2y + 1)2=797 = (2 — 3y)(3By + 2) + 13y

+3. =976 — (x — 8)2= (10 — x)(10 + x) + 14x




PelwinTtb 3agavy

- 1. 3agadya N6H CUHbI:

Ecnun uncno, 6yayyn pasgeneHo Ha 9, gaet octatok 1 unm 8, 1o
KBagpaT 9TOro 4Ynicna, gerneHHoin Ha 9, gaet octaTtok 1. [JokaxuTte .

ABHULIEHHA
(A6y-Arn n6n Cuna)
ok. 980-1037



PelwinTtb 3agavy

- 2. 3apada [ndharopa:

[okaxnte, 4TO BCAKOE HEYETHOE HaTyparbHOEe YNCHO,
Kpome 1, ecTb pa3HOCTb KBaApaToOB ABYX
nocnegoBaTernbHbIX HAaTyparnbHbIX YACEN.

IIndarop — ApesHerpe-
yeckuit yuensri (VI B.
JO H. 9.)



PelwinTtb 3agavy

- 3. 3agaya [lmodaHra:

[lokaxnte, 4TO NponsBeaeHMe OBYX YMCEN, KaXaoe U3
KOTOPbLIX €CTb CyMMa [OBYX KBagpaToB, caMo
npeacraBnsieTcs AByMmsa criocobamu B BUAE CyMMbl ABYX
KBagpaToB.

(a?+ b?)(c? + d?)=(ac + bd)?*+(bc — ad)?
(a® + b?)(c?*+ d?) = (ac — bd)? + (bc + ad)?




